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Enquête de satisfaction clients IF COS 2024

100 % de satisfaction globale 
clients

254 actions de formation
21 161 heures réalisées

2 493 professionnels formés
50 clients commanditaires

Interaction avec l'IF COS (réactivité,
disponibilité, organisation...)

N’hésitez pas à nous contacter pour de plus amples informations sur nos réalisations.

Sondage réalisé en mars 2025 – publié le 30 avril2025

Ta
ux de satisfaction

Prise en compte des besoins des clients /
stagiaires

Adaptation des modalités pédagogiques aux
objectifs des formations

Avis de nos clients :

95 %
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Ta
ux de satisfaction

“ L'adaptation sur mesure du contenu des
formations est très précieux, merci beaucoup. ”

“ Retour en moins de 24h. ” #réactivité

“ Équipe réactive et formateur qui adapte parfaitement
la formation au besoin réel de l'établissement. “

“ Très bonne communication, grande disponibilité. “

“ L' IF COS a proposé des formations en dehors de
son offre afin de répondre à nos besoins. “         

“ L'ensemble a été bénéfique pour la structure. “


